

MMK Geodéziai és Geoinformatikai Tagozat taggyűlés határozatai 2013

1/2013 (IV. 06.) MMK GGT taggyűlési határozat

A taggyűlés megválasztja a jegyzőkönyv vezetésére Hajdú Györgyöt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Salamon Tamást.

2/2013 (IV. 06.) MMK GGT taggyűlési határozat

A taggyűlés megválasztja szavazat számlálónak Bende Lászlót és Budai Gábort.

3/2013 (IV. 06.) MMK GGT taggyűlési határozat

A taggyűlés az

MMK elnökének jelöli Barsiné Pataky Etelkát,

MMK alelnökének jelöli Kovács Istvánt,

MMK elnökségi tagjának jelöli Feilné Győry Zsuzsannát és Polányi Pétert,

MMK Felügyelő Bizottsági tagjának jelöli Kiss Sándort és Marjas Kornélt,

MMK Etikai Bizottsági tagjának jelöli Czakó Lászlót és dr. Hankó Andrást.

4/2013. (IX. 21.) MMK GGT taggyűlési határozat

A taggyűlés megválasztja a jegyzőkönyv vezetésére Klein Pált, a jegyzőkönyv hitelesítésére Homolya Andrást, szavazatszámológónak Bartos Istvánt, Koós Tamást, Kunfalvi Jánost és dr. Szécsényi Jánost.

5/2013. (IX. 21.) MMK GGT taggyűlési határozat

A taggyűlés az elnökség beszámolóját elfogadja.

6/2013. (IX. 21.) MMK GGT taggyűlési határozat

A taggyűlés a minősítő bizottság beszámolóját elfogadja.

7/2013. (IX. 21.) MMK GGT taggyűlési határozat

A taggyűlés a tisztségviselőket 4 év időtartamra választja meg.

8/2013. (IX. 21.) MMK GGT taggyűlési határozat

A taggyűlés a Geodéziai és Geoinformatikai tagozat elnökének megválasztja Holéczy Ernőt.

9/2013. (IX. 21.) MMK GGT taggyűlési határozat

A taggyűlés a Geodéziai és Geoinformatikai tagozat elnök-helyettesének megválasztja Hajdú Györgyöt és Siki Zoltánt.

10/2013. (IX. 21.) MMK GGT taggyűlési határozat

A taggyűlés a Geodéziai és Geoinformatikai tagozat elnökségi tagjának megválasztja ifj. Csemniczky Lászlót, Kéri Gyulát, Kovács Istvánt, Szepes Andrást és Tóth Zoltánt.

A megválasztott póttagok a kapott szavazatok számának sorrendjében: Oláh Róbert, Rácz Kálmán és Horváth Zsolt.

11/2013. (IX. 21.) MMK GGT taggyűlési határozat

A taggyűlés a Geodéziai és Geoinformatikai tagozat MMK küldöttjének megválasztja az ügyrend szerint Holéczy Ernőt, Siki Zoltánt, Kovács Istvánt és ifj. Csemniczky Lászlót.

A megválasztott póttagok a kapott szavazatok számának sorrendjében: Kéri Gyula és dr. Tóth Zoltán.

12/2013. (IX. 21.) MMK GGT taggyűlési határozat

A taggyűlés a Geodéziai és Geoinformatikai tagozat Minősítő Bizottság tagjának megválasztja Bende Lászlót, Érdi-Krausz Györgyöt, Farkas Zoltánt, Fábrián Józsefet, Hárságyiné Zlamál Mártát, Kovács Istvánt és dr. Vincze Lászlót.

A megválasztott póttagok a kapott szavazatok számának sorrendjében: Kéri Gyula, Nagy Béla és Vargay Gábor.